

IM.271.13.2023

Malbork, 03.10.2023

WYJAŚNIENIE NR 5

Dotyczy: **Modernizacja kompleksu sportowego „Moje Boisko – Orlik 2012” w Malborku przy ul. Kwiatkowskiego dofinansowane ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej**

W odpowiedzi na pytania z dnia 03.10.2023, Urząd Miasta Malborka, przekazuje wyjaśnienia:

Pytanie nr 1

Zgodnie z projektem na boisko należy dostarczyć i zamontować nowe bramki aluminiowe 3x2m oraz stalowe słupki do siatkówki, natomiast w STWIOR mamy informację o bramkach aluminiowych 5x2m oraz słupkach aluminiowych do siatkówki. Proszę o określenie jakie bramki oraz słupki do siatkówki zastosować. Proszę o potwierdzenie, że nowy sprzęt sportowy ma być montowany w istniejących tulejach.

Odpowiedz 1:

Należy zastosować bramki aluminiowe o wym. 3x2m. oraz stalowe słupki do siatkówki;

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie jaką konstrukcję do koszykówki zastosować: jednosłupową czy dwusłupową

Odpowiedz 2:

konstrukcja do koszykówki dwusłupowa z wykorzystaniem istniejących fundamentów, konstrukcja obudowana osłonami słupów;

Pytanie nr 3

Proszę o wyjaśnienie poz.9 przedmiaru, czego ona dotyczy.

Odpowiedz 3:

poz. 9 przedmiaru dotyczy wymiany ogrodzenia za boiskiem do piłki nożnej.

Z poważaniem.
Z up. BURMISTRZA
mgr inż. Roman Milanowski
NACZELNIK WYDZIAŁU
INŻYNIERII MIASTA